

SHP/DGAS/1880/2021 Asunto: Convocatoria

Guadalajara, Jal., a 09 de diciembre de 2021

Pedro Moreno #281, Col. Centro. C.P. 44100. Guadalajara, Jalisco.

Enlaces del Consejo de Control Interno de las Unidades Administrativas de la Secretaria de Hacienda Pública de Jalisco.

Por instrucciones del C. Secretario de la Hacienda Pública y en ejercicio de las funciones delegadas en el oficio SHP/3678//2019 y establecidas en el capítulo II, numeral 4, del Acuerdo por el que se expide la Guía Administrativa y diversas disposiciones complementarias en materia de control interno publicado en el Periódico Oficial el Estado de Jalisco el 25 de septiembre de 2018, en mi carácter de Coordinador de Control Interno de la Secretaría de la Hacienda Pública, me permito convocarlos a la 2da. Reunión del Consejo de Control Interno de la Secretaría de la Hacienda Pública, misma que se llevará a cabo el próximo 16 de diciembre del año en curso a las 10:00 hrs, en el Auditorio de la SHP, ubicado en el 3er. piso del Edificio Pedro Moreno #281, Colonia Centro, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

- Bienvenida, verificación y declaratoria de Quorum, por el Ing. J. Salvador Peña Dueñas, Director General de Administración y Sistemas, en su carácter de Coordinador de Control Interno.
- 2. Presentación y aprobación del Orden del Día por el Consejo de Control Interno.
- 3. Presentación de la evaluación del Órgano Interno de Control al sistema de Control Interno Institucional correspondiente al Primero, Segundo y Tercer trimestre 2021.
- 4. Recordatorio de fecha de entrega de avances del 4to. Trimestre del Programa de Trabajo de Control Interno 2021 (PTCI) por parte del Ing. Salvador Peña Dueñas.
- Solicitud de integración del Programa de Trabajo de Control Interno 2022 (PTCI) por parte del Ing. J. Salvador Peña Dueñas.
- 6. Asuntos varios.
- 7. Cierre de la sesión.

Queda en su atención para confirmación de asistencia la C.P. Laila Domínguez Ruiz, Directora de Recursos Financieros y Enlace de Control Interno de la Secretaría, en el correo electrónico laila.dominguez@jalisco.gob.mx y/o en la extensión 31748.

En espera de su puntual asistencia, agradezco su amable atención a la presente y me despido de usted reiterándole mi consideración distinguida.

Atentamente

"2021. Año de la Participación Política de las Mujeres en Jalisco".

Ing. Jesus Salvador Peña Dueñas Director General de Administración y Sistemas, en carácter de Coordinador de Control Interno C.P. Laila Domínguez Ruiz Directora de Recursos Financieros, en carácter de Enlace de Control Interno

alisco

Ccp C.P.C. Juan Partida Morales. -Secretario de la Hacienda Pública.